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CAPITULO IV 

ENCUESTA 

1. ¿Se siente seguro al acceder a espacios con cierta cantidad de personas? 

  Si.             No.  

2. ¿cada cuánto visitas el parque de Comitán de Domínguez? 

         Regularmente.         Con frecuencia. 

 

3. ¿Realizaría algún deporte al aire libre en el espacio de un parque? 

   Si.           No.    ¿Cuáles? 

                             _____________________________________________      

4. ¿Al acceder a un parque, toma las medidas necesarias de prevención? 

   Si.          No.     ¿Cuáles? 

                             _____________________________________________  

5. ¿Cómo ha sido su experiencia al visitar un parque en pandemia? 

 

   Buena.          Regular        Mala. 

 

 

6. ¿Recomendaría algún parque en Comitán de Domínguez? 

   Si.          No.    ¿Por qué? 

                             _____________________________________________ 

           _____________________________________________ 

7. ¿los espacios existentes en los parques le parece tener buena circulación y 

distanciamiento? 

 

  Si.           No 

 

 



 

 

Encuesta de parque post-covid 

 

 

 

Fuente: elaboración propia  

 

Pregunta 1, grafica 1 ¿Se siente seguro al acceder a espacios con cierta 

cantidad de personas?  

Respecto a la opinión de los encuestados el 80% de las personas prefieren 

mantenerse a una cierta distancia no agruparse en lugares con poca circulación y 

poca ventilación, el otro 20% no considera medidas y se siente seguro al acceder 

a espacios agrupados con ciertas medidas, tabla (1). 
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Pregunta 2¿cada cuánto visitas el parque de Comitán de Domínguez? 

Los datos muestran que el 40% de los encuestados prefieren no acceder a estos 

espacios por la cantidad de personas que los circulan, el 60% no tiene ningún 

problema ya que la propagación del covid-19 se ha mantenido a un margen de 

control. Tabla (2) 
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Pregunta 3 ¿Realizaría algún deporte al aire libre en el espacio de un 

parque? 

Se aprecia que en promedio se refieren a tres deportes importantes que más se 

hace en un parque estos son: correr, básquet, futbol de los que mencionaron los 

encuestados de la tabla (3) 
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Pregunta 4 ¿Al acceder a un parque, toma las medidas necesarias de 

prevención? 

Las medidas más apreciadas por los encuestados son: cubrebocas, gel 

antibacterial, la cantidad de personas que toman medidas es el de 90% 

mencionan que al momento ya se tomó un control de medida siguen con las 

medidas necesarias, el otro 10% toman el concepto de baja propagación de 

contagio y no toman medidas. 

 

 

 

 

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

SI

NO

al acceder a un parque toma las medidas necesarias de 
prevencion?

% P



 

 

Pregunta 5 ¿Cómo ha sido su experiencia al visitar un parque en pandemia? 

La opinión de los encuestados en esta pregunta, indican que el factor más 

importante por el cual eligen es que no confían aun lo suficiente para visitar algún 

parque debido a las medidas que no se toman en cuenta, así que sus opiniones 

son regulares. Tabla (5) 
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Pregunta 6 ¿Recomendaría algún parque en Comitán de Domínguez? 

Los datos muestran es que recomiendan muy poco las opciones del visitar un 

parque, pero el que más se menciona es el parque de la colonia de miguel alemán, 

ya que cuenta con espacios un poco más abiertos y poco transitados. Tabla (6). 
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CONCLUSIÓN 

 

El proyecto que se ejecutara está basado en el plan o propuesta de mejorar el 

recorrido por las personas, en esta época que las personas viven con el miedo de 

que el virus covid-19 vuelva a sobrepasar el nivel de riesgo, es propuesto la idea 

del parque post covid-19, en la zona donde se propone el proyecto, es una zona 

hermosa con una gran cantidad de tránsito de personas que visitan la ciudad de 

Comitán de Domínguez al iniciar esto se atraerá más la atención de las visitas de 

recorrer la ciudad, se amplifica la forma de manejar la naturaleza en espacios 

urbanos, se añadirá este diseño a la naturaleza en nuestro parque post-covid se 

buscó una combinación de naturaleza y gente, gente y cultura, para que tengan un 

entendimiento mutuo y que sean mutuamente sensibles esto se convertirá en un 

espacio armonioso respetuoso del medio ambiente un centro que se convertirá en 

un gran paisaje el centro del diseño es la armonía. 

 


